Informace k táboru: 
Obce Buchlovice, Tupesy a Velehrad Vám nabízejí možnost tří týdenních letních příměstských táborů pro děti navštěvující mateřské školy zmíněných obcí. 
Jedná se o jednotlivé tábory:
Velehrad: 22. – 26. 7. 2024
Tupesy: 29. 7. – 2.8. 2024
Buchlovice: 5. – 9. 8. 2024
Vždy pondělí až pátek od 7:30 do 16:00. Tábory se budou konat v prostorách mateřské školy nebo jiné budovy obce.
Zajištění programu a vedení táboru zkušenými učitelkami a asistentkami.  Zajištěna strava     a pitný režim pro děti (svačina, oběd, svačina).
Skupina od 15 do 20 dětí. Rodiče mohou přihlásit děti, které absolvovaly alespoň jeden školní rok v některé z mateřských škol Buchlovice, Velehrad, Tupesy.  Je možné přihlásit i děti, které v září nastupují do základní školy. 
Děti je možné přihlásit pouze na celý týden. Rodiče mohou přihlašovat děti na kterýkoliv týden ve kterékoliv obci. 
Daný turnus bude pořádán pouze při naplnění kapacity 15 dětí. 
Cena zahrnuje lektorské zajištění + strava + materiál + pojištění = 2990 Kč.
Cena je vypočtena pro zajištění tábora pro minimálně 15 dětí. Při přihlášení více než 15 dětí budou po skončení tábora vypočteny rezervy, které budou rovnoměrně vráceny všem rodičům z daného turnusu. 
Každý týden organizuje daná obec. Je tedy potřeba přihlásit děti do 8.4.2024 na každý týden samostatně na uvedený e-mail nebo doručit osobně na konkrétní místa, která jsou uvedená v přihlášce.  
Nevratnou zálohu ve výši 1000 Kč je potřeba uhradit do 8.4.2024 na účet dané obce s uvedením textu do zprávy pro příjemce: Tábor + Jméno a příjemní dítěte. 
Přihlášky jsou postupné a děti jsou do jednotlivých turnusů přijímány podle pořadí přihlášení a úhrady zálohy. O přijetí budete vyrozuměni do 10.4.2024.
Zbylou cenu tábora je třeba uhradit do 10.6.2024 na účet dané obce. 


